T - E EE
LEEREFBAESRTE REEE: (ABHJIKA  BFEMFE  10:00
. > = i AN Feke bbe A
e LR SHARORIR) TSR 8 4B B Sznnirg H16H (K)
Ble s EEe o B P mee FEE xze F axea
Elom m |z |EE F| x £ |B|EE % |Ig | & = v A . -
= = E S|7]6| & & & B 2 0 8 oy I
I ACIE) 16| & & # # [%] 140 2217 B[4[®D] H E # B 2 ihi 0 —
1 2 |20l B m mEm |5 18 5|Q| W & o ppia 819, 400 A RR H ]
1,626 mBE| M 3@ B R & 45 6@ H B th 2EE 1,781, 700 H
3 2. 248, 300
2 s 30 2 5~2 e s 2 182,300 20
2388 2o5=r o 750 ST A T S— i 30, 777, 400 7R Al fFh
B [J4F 225 160 527 = — _ — = — e =] ) ~ . - I| i
PEER [55[1[OTZ & B £ (R[S 229 TaOrx @ & B[ [7[0[# & & X [ |28 | B AFsimE Bk 400m AIELIEHR: 59.9m Iiﬁ%f\cn =¥
A SNNH B A sleldl b x & # 251 , 310,20 CEB)E%CHAOR, Fﬁlﬁgﬁﬁg« {fug —:)f@i,_a;l?ti'<f%u
i 3EE 3,103, 300 “EBLN 2 2 DFT A — 2N/ o
%A 2F# 225 1,630 2EH 5~2 ?8(7)8 %2@% 28:73(7)451888 o KEL—RITHNT, 205 -
% [3## 22425 730 3EE 5~2~4 1, = 35, 427,000
28 74K 225 380 425 390 =4 160 _ - 2*:;2 — UL T —
sl R T VIR E T =he Ak g0 ol2[o[o[o Rt 7 |7 0
Bomress = e — gt ol I R e e mie = el mllolololo[oP ek T, |0 o
AT e 0 = : =4 160 ' &% 36, 974,000 @l A #R N 85,0310(2/3|2[of0]|ElZE B20®4 A EHH
%8 [ F 3=4 130 123150 _160 — = T 5 ) 33|74 k1 A4 B|80[3.92 g Yhed F2R # 425
ABRGEED [ 45| 1D W i & = 1= 128 2184 2@ § fgg ® jz( 7@ 2 HE 0 — & AVIZ:;’ T = 3 03 82.8110l0l0|5|olo|R2F 57 43
4| & |20 ® T - 5 |%| +5 B|5|® 2 2= 2E 1,452, 400 i 4 @& 5|2 }}i S —[ATER)| 79(3.93( ¢ 156 FIx %2606
1,625 mBE| m |3 |G| M # 1B F + 6|® Jii3 — oEH 2.517. 300 e — 36. 66 F281 % 5 2 7
i T 2. 839, 600 o SO RIS 1y|43[5E B|1003.92) ¢ J500[3/6(9| 1| 1]|9|rom &3 2 1
R 288 127 170 ewl 1o o o %0880, 200 Jil" (SEEBEE) AL e 5208 | 69(3.92 6a3lolojojof2]|of LRSS e
2 [a@l 12527 370 3@E Tl 830 24k 38, 222, 400 H B 6@ﬁ 2;ﬁ¢ E]: HFHF — szogg ol212lolol2® e as
(UK 1=7 100 5=7 180 =5 2 . - T — O 1,625m ALY T 78/3.92 253 0 2B 5267
B 40|10 E E £ & (527 (A6 A[0®m 6 & K| 70| & @ & £ | |[2B% °l P M Dol b ZVE S 5 222 =
5| e |Y0 20l m v # E 2| 1w 5|0 A &= & 2 s pgians 857, 600 #E110:44
1,625 mig| m |3|®| B th & B it 6|@| & £ -8 oE 2,641,100 (7 E37)
PR TET 3EH 3,203,088 % F#7E10:48 L
_ _ o , = 1072, 6
R |2&8 a4 8.570 2EH 3~4 o e 36,002,509 ; , TR 8 B633 ®  109.0
% [3@# 3—4=5 2,430 SHE 5~4 5 & &3 43,580, 100 %lh D=1 E B = xR ] 93, Loasfoloft|1]ofofFiZE &5 32 ® 80
B JA K 324 1400 3=5_ 240 425 1 = . SR 0 TE AlE: e~ 83. 50 F2@ # 35 2 '
SBOAE 14012 0 B Z-H (228 2685 4D R E R D 7O F B F @& EE 0 5% 22|85 oh/39E | 93[3.92[ ¢ 5800 of2]2f1|o[B a3 5 2 ® 100
¥ & 2| Nl E & E (4| T 5 i E > 885, 400 58 - - - 81 78 F2 /NER %8 6
6 2,026 mEE| m | 3(Q| % g ¥ 24 Bl6|D| & & E E 2%’5 §8§3§88 ‘S:E g A ﬁ\’gi 3135 é;’% ! 0l ﬁ|]44?$3-§“| 893.92| 5 Ya00|1]01(4|2(3]2 Eg/]\ zs;é A2
% 2E8 225 890 2E8 2~5 1,130 44 30.397.300 | 2= o " 4alE AR i & F[S8K %) 55[3.85| 82.920l0jo|5[0|0|BL B2l
o omi 2oo=s = 223230 SRR T o Lk 752100 == = 56| Q’Hj—% "| B & NEm E 8839, 83.810/1(2|2|2|0|B%*E 2% )
$8[J4F 225 390 = = _ ; . —
SEEE (50|10 & B & £ E[15 207 g% E 14 E 870K I & W ] ; ’ (%EEE) @ﬁé% " (—|uiE B[ 833924 7803‘7‘ oloj1lofol1|FEaE 255
F = NMEEIEEE - T8 % 934, 400 I\ = ' = F1/h w4
/ 2,006 mEE| m |3|@| & #H B 1 5 6l®| E F f8 8 |S S3a 2,755, 800 1,625m 6®*§A’”” ”ﬁa & +h|49%8 M) 77/3.85| 4 s9%8lolo|2]ofofo|HL B, B
i 3@ 3519, 700 5 2
R|2%# 427 1,780 2EH 4~7 2,120 3?;% 31,665,100 #ELn11:07
; =4 2,270 EE 4~7~2 10,170 94§ -
?ﬁ glf?f i—"; 4730 224320 =7 950 R 23; 39'645’908 7 FE (7831)
— = 3 B T
S #&(EE) Tl A B B & [#B]11.6 2512 4|6 & B X E 7|®| B I S 0 m— REE G0 136.0
8| & |20/ B 8 F & |2 1% 5|91 ¥ 2 s 1,132, 200 ~ $1®E| At " s M || 86392 Mlojol2|1[2|0|F i EEB58 % 1010
206 mE| ™ |3(@| M 1 R £ 60| A LES S 2EH 3. 298, 100 /% L = 9087 F2 808 1 ©® 2
i 3@ 3. 404, 000 % 20|= ?ié:; “*—F —  HPO[R B[115[3.02 3 oss|2]0|0(0|2|17|Fi ZEE @ & & ® 910
R[28# 224 1,070 iz 24 iggg s 82, 166, 800 3 m AR e RE MEP w1 pEm wisfs o7 B.31Tolo2]0]0[2]H 472828 *EH
& |38 222427 580 = =TT : 5% 41,438, 200 Bl . il 255 : ' =
S 224 290 227160 =7 440 =k — R R A = 88.89 g|F2 B iE 2 ® 4
= US{.%;(?&ZIE)A‘H V@ 7T B 5 [#| 118 2502 [4[@QF & I # HB 710 B E % ggﬁ 8 | Fe ‘ 4@%%4: ¥ H IE[OfE R[117[3.92] 4 *s00(8(0|4|3|2]1 ngﬁ; 393@1)%@95&3
9 F R 2@ TR OFE B K |v| T S|5|® & & Ej A ZET#E 1,234,500 5®§A/!71?1";7 o (36 x| 98[3.92[ 95128 ololol1]o 0F11¥§55Té
20 mE| m 3|0 W B B B 25 clolF = W & 2EE 3,180, 600 m NES2NEE i = e
i _ 38 3294 500 EBEED | (gl Al 260 0l121)3.92] “oo6l61412|0|1B[6|FE & %z
R|2828 124 210 S 13@8 SEE % 841 200 Bl 4 65m |6 i?j%f o ; 93 85,1810 2]2]1|3]0]|F) £EE X2
2 [3@E 12427 550 3EH ey : &% 41, 789, 900 gl DE| | N g 734 M| 963.93] , -333 Famk 2@ 3
3 4F 124 130 47 _ 280 1= T STo & &5 = 2 i 0 #48011:30
SBEE | 40]1|@] & # & £ = 1.8 250 4|0 & H 1& X ’ 2pE 0 ! &17)
10| > & 1" zl@ & i B x| e Bls|D| & B ® R 251 1,113, 600 seeioga| (7 F3
205 mE| M |3(®| R K & — 8 6|®| M i 2 EE 3,31(9),51388 :
3@ 3. 350, S— RE BOQ 1 136.0
é 258 224 140 2EE 2~4 240 444 39, 477, 000 %|—|1®E| T s ] 875.93] %,10T0]0]3]5[0] 0|2 LuZ 00 % 150
- o 480 3EE 2~4~5 2,170 24 F 658, 500 € LY 5 LB 90. 50 Fi& %103 '
?é 35% 2'—2'—1530 225 210 =5 210 & 47,919,000 s lel= 1A’(ij'f-l$ Tlill—; 5 = E & 92097 0. o[1Ts]3[0[o|BX E138 e 910
BIAF 22 _ e = 5 2 0 ] 0" FR2E #2OQ2A
RPN TR R R R G BB i N o o Nl FE T = TR SosTo oo 1[+[o[2] £82g | <=
B = S 2 , X = St s Rk 2L > =
206 mE| m |3|l@| Wi b F 7 25 sle|l®| kR & E 2%% 5,416,500 N HE SRR 4@%97’( wjl = |30 @] 9939 5 8428} 6[1]ofof1]0]HE 2229
$h 33 » 949, S Flh &8 X35
z e = T T — saw . SOl i 2 s Wi g B
- —i= ~7~ L) = v ] F2fl 48 3 4 5
% 35% 2.—_"71 1730 324 170 =7 510 8% 50'349'908 | (SeEEEE) ®\|& ?’J‘%” “’_E'E ;gl\\EBM:r— %£(100(3.92| , 8'4'183 0(0/2]0]4]0]F ,ﬁ]'{aaﬁ & 18 53ER
SBEED | 4o 1|@) £k = 8] 121 253 84|08 # B 3 7O R B &R ShE 0 o T Gl i s 3= 4| 98(3.92 86.3813/0/1]0]|4|8|BE 192
12| o8 |""|2/0 & B ¥ & |2 o8 5|® B & & xS 2EE 1,346, 000 gl DET= SH 8 K= el I 181 =
2,026 mBE| m | 3|@| W1 T — 8 + 5 6@ M B K Iv 2 EIEL 3,917,100 t11:54
i 3@ 4,758,100 " ' -
e — 3w geiis] (7FD
& | 3#H 22427 350 3EE 4~2~7 - 8,030 '7;; 65 39400
B DA F 224 340 427150 =27 33




B WSS

& m H

) o Al

2H

L]

) o Al

HoE W

T

B WSS

& m H

Bt

& A

RYF

EEEH

_ = |#l=[e[n] ; ] acpmin| B | 4 5 8 s|s "
L—R |Zalmn & F B |[SBR 0 ¥V 157574 iy x [E B2 T K 12 B8 HE (FF)
A[E_Y . R S 86. 00 FIEH2@2
B ="k g sulep ] npo; o1 [« [oREEsEs [0 o

A |PREE 327E B 82.72 F1iEt#E 1 ® 3 ’
A %& 2@% 2 '% K *D mZG**%J” 121(3.92 1 760 8 9 0 2 10 14 F2E &% 1 @@ ® 91.0
1 3@3‘]__/\:91\5 FEZT) 4= ==|3olE | 92/3.93 91.45 ol1l13l1lolo FlE BOGO FES
SR A T 17 & - i [4) . 161 RE Q@ 1
It v auATq =
A@E A = Jor s1113.0), 86,8391 1|1]0|3|18|5% £3D 1
112y sh7% S F2E #
|5oE Kk T & sk #1039 08841412 1[1]6]B Rk D
(REREE) RO AR e |20 m|i21(3.02] 1995112 3] 0| 0| 6|15[F A2E 1P 1
1,625m oelAm "t s tls@E w]nssef 89.2913 11 0]0|5|1|EE 1 Q]
#HE012:18
. (7 E31)
FE12:22
sl /e . S 103. 27 3% 16323
- 6 HCEH: NN 344|010[8|2|5[0fFin 253 g e
S [xs, vit = 95.78 G3&HE 5 7 6 9 ’
S % 20|25 | &thZs 36t [ 98)3.92| 4 e8| 1| 1|4|1|2|2|F1xmx 6 7 3 ® 1340
U T vay . ) F1&
_ o 130FE TR £ |26 =(115[3.92] 351 olofo|2|HE E 750 A
1 493 =
4@E 5% "S5 = P m| 963924 M I8lolo|4|3[2|ofBE H2a7®
5e& S[E s m mefE i)l 6504l 1|o|1]2]|2|FiE B s s
(4cBEEE) 7533 A1) . . . F1& 5
6@.@3% A (R smlsm m[1ss e, 0.881010(1[1]5]|2 |5 Bk Sog 4
2,025 YhER THIR = =
™ lokelslig " E e ] oel, s8]0 [0 o[o[o]o]¢% & 22,
E012:42
. (7 E231)
FE12:46
spre o o B 94,10 FIE 5447
1@5 S I o mspe &[n9)s.9 Laolslslt]o|3|7|Hx Esee g :2?8
2lolelsE ™ m43 | 88[3.92|3 1004810 0|4 ]3| 7|0fFE 2555 '
S % =0 AN K | 8813.92|°5 250 Fi®h %742 ® 1340
[ 3®a|l:st2'zﬁ7$ = sle & 90392 94_800]201OG3§§UJ8851 AR
— & *oE JII FT BROE il I/ 111 63 ZBEHE 9 8 7 1
hh3 o Iy _ I 53
A@#im a E pE @ es3, 555]01015/3] 1] 0| ham = 4 2
) /AN e . F1&
JeHh s 58F K BP9, 9,8 0l0/2/2|1|0|HE 563
(ScEREE) 151Uk 63 = L
6@ﬁ§$ H & 223 &[1153.92 4 8% 2]9|ofo]4]|4|E Ba S5
200m (\Vlolsl ST TS o gyaspk 9] 00]3.03(4 %8.800l0l0|2[2|0|HEE 583
#4013:06
. (7 E231)
FE13:10
A Bhat =
“1@92’;; O z|0E | 9239 1029110 (1(4l0|1]|o|HE ESS2 ®  208.0
S TR " 98_30 F1NER 5 4 3 @ 1730
L T bk . ] ) F13z il
% 3 [SOF LBt posE wis3e), 100,280 41710 0f1]12|F w525 A EH
4@E S B g AleE sl 108,205 1(0j0]4[n|EE &5259°
S|ty % P Y 97.55 GBE L7 464K
) ﬁ5®§2 .75&1425“‘4‘973-923 (122[0101 2|1 1)0|Fie m a5 2
(FESREE) 6@#&29}2 B g glum w e, 96.9010(0/4]0f6|0|bEam 1,
200%m \Mlolel SEE I iy ERpeiE | o2fs.02|, 98.861010/3|3[5|0|H ik 4 4 4
#E113:31
se13:35| (7F)
- BISEY BT FAT/E30D~ - E—Z VR FEPERE TR~ .;.alinta.:ssmsw
EEF CHBASNBBICE. T2 H— FOL—RES - XUESHELESL, B 3
- BEEHENIEE. FEY - BERELTEBLLESL, 1 u
FFyUBNTSHTH, RMEROERBISOESHEBATEET. = o
CARSMD | 28y TETREVEbE AL, o o
REFOBAZ0RICHE>TH D, HBITEEICELAFEL LS, . &
EHEOR & RIS BRI ? Qs S pEBEEY

X — w N\ — 7 > SRS KT (D) D Samoo

B W RSN

e

B A

& m H

A of A

HOooa W

Er

_ B E| B AP -1 [ 4 B REAE B = RYF s|B BB AR -
L—2 |Gwlan = F B S84 YA 0T selens(mmEo]1k|  semme HEFH
YhER  vaddF ] Fiih 1@ 6
B % e —sE w spe o] 15[ 1[olo[WEE308, [0 e

Fi5 1o = :
s 1 |221RS e 1R |sslmz| 75)3.08] , 1150010121006k X7 5k ® 150
U A3PY 194709 G3E W
E 3GPF 3|3 LU m—gRoHE K| 6113924 10,2910 03[5[2]|0|FiF B25E° A EM
n%h ETTE 3= W66 25
4@=5Eg "tk F£ BgeFE & 19392 98.8310|0(3|2[0|0[8F &
74 4 . 166 F1fx % 4 6 3
S [thhy e 100. 36 F1 2%51B 3 @ 3
OGE ) h At B BL4IE & 813.92 4 227[01015]|0|3|0frix 15 %
(EHE) 6@&3}&”/ & E[6iR B(119)3.92] 2 “t18]3l0l0|3|o|BE w2322
205m \Tlalel ST b & ympiF %) e5)s.02)S, 100,291 116(2/0|5|4[FHB® 197
#413:56
seE1a:00 (7 L)
N H#E 7
10 S EH e S b Ogls[e[Jo[[e[REF28T [0 %o
TEE F13x )i ’
S %% 20@\%5 & EPIE E| 0239, 10, 81013/3]0|4|0|Eem5i5s @ om0
e |3 SR 2% #|115(3.92[° 1008811 al2|1|1]8|G% 5an’ *EM
SR PV O - 9214 307 @ LR
=| S [Yi . = 105. 75 GBE We=212
4@E ;¥ B B 38E | 961392 a8 |0 1 {11 1[3]0|F ke s 0@
5/6/# 3 R g @iy ) 8o, 102,9010|0/5[1[6]0|6 % 2 5 5 6
1IN ™, .
(SESEEE) R = S 100. 00 3% 15856
Thiy  Eny o =
02om ol § ¥ o= |45 x| 7903.85) 104.2010(0|2(0[1]0|6 sxm 3 6 5
w1421
sere1a:05| (7 FAL)
B G3E W
11 HEEE 5|5 & 82[3.92] 104821010|5|2[8|0|BE HS84e | 3050
S|HE M L 28 101.18 F1E %2063 @ 2640
1 3®$Sw+n»~ 31l 15l100(3. 92 93_110051 2163%?11'_1‘8736 ey
R 2 } + F el K 222 FIE 8714
- s FUR . ] F1%s # 3 1
405 E B % ERE #0739 W5igof 110 1|0)0|H Fui 3 @ 3
56[#| 3 Ak =[271E 1#[1003.92| 0708139 2[1]4] 7|05 4999,
HEE) | olal$IE T Rl 121(3.02 B P04 14 4|1 ] 0|17)16F B 1 3 S
2,025 | SPRT 9% - _ Flh & 3
" ord LT B gE EmpRel, 10388 0[1]3]0]4]|2|G heam 5 806
Y 14:46
sz 1a:50| (7 FRAL)
Sl\‘\"/ i = 20l 211913 92 B 103. 26 FlE 20 2 @ 254.0
S 4 2 (2|3 ¥k B S0E E1193.92) 4 500 |11 2]0[01[2Fig w263 ®  211.0
! 3@5&-_37'” l“)*: 1 35[timiE| 96|3. 85 102. 78 olol3l3lel1 G3E # 56 58 AT
HERBE 12 E K = ’ i - . 260 FIs %463
dlalsSih i x sk #] 00 108,1210] 0|52 2|05 2.2 28
N v 104. 84 FlE H#O61
i IO kIt — FEW H) %613 2)g 115001 0(3[0)2(0)asia 5 %
(ESREE) 6@#&3%7 T o =k 9] wfse|, 9657100 [1|ofofo|E B 728"
2,025m ol 3k | 25 =0l E117)3.92) 101,80 5(5/0(0f3|1|F % me2]
#n15:11
s 1515 (7 FRAL)

BERREIRIE4 7y ADFHERTY .
STR&E47ADRAE— MREPNHIREL., EEADRAICHITERKTY,
BKIZRIE4 ¥ BORENY IR MLy FE by TTEBLEZEIHRTY,

O X BEHE. 2R EEE. BR. RBOBIRE. OXHFERY. Eik (b5 LAY DEFIEZRLET .

Pz

=z

[=]
I

OXMBZEZDMOERTRERLNENSZEAHBYEYT Tz RELL—ADOEBIRBGLEEE, FIETHIENHYET .
OWBRLEMEHA TELVERICRIILRIITELEE A,

OFRKERLGETHSEFOHEZIET ENHYET,

OBEVRDICL--EHONRF, REBOTIHRRBULET,




